

蓝山 问题不过夜 安全有保障

12月14日，冬日暖阳。蓝山县国道G537潭龙公园至岭脚段道路拓宽施工现场，施工队伍抢抓晴好天气加快推进建设施工，挖机、渣土车忙个不停。

该路段为湘粤通道，路面较窄，运输高峰期易出现交通拥堵，存在道路安全隐患。该县大兴调研之风，投入1亿元实施3.7公里国道拓宽改造，预计明年7月底完工，整治道路交通顽瘴痼疾，打造安全、畅通的交通运输环境。

人民至上，生命至上。近年来，蓝山县按照“严监管、增投入、强保障、护安全”思路，将安全生产责任牢牢扛在肩上，整治安全生产问题不过夜，守护湘江源头安澜，以高水平安全保障高质量发展。今年来，该县未发生较大以上安全生产事故。

消除重大隐患 守好安全要塞

“这个市场搬得好，交通便利，干净卫生，生意比以前更好了。”冬月，在蓝山县塔峰镇临时农贸市场，土鸡饲养大户贺坚勇拉来50多只脚鸡投放市场，不到一个小时就全部卖完。

8个多月前，贺坚勇上县城卖土鸡只能挤在狭窄的塔峰第一农贸市场。因市场年久失修，墙体多处开裂，加上周边居民房屋多，进市场的路经常被挤得水泄不通，存在重大房屋安全隐患和消防安全隐患。贺坚勇每次赶圩都战战兢兢。

“好在政府下大决心搬迁市场，消除了我们的心头之患。”贺坚勇收拾鸡笼子，两眼放

为进一步推进道路交通事故预防“冬季攻势”行动，有效减少道路交通事故的发生，永州市零陵区梳子铺乡结合实际，全力确保辖区内道路交通安全形势稳定。

强化警示教育，多措并举宣传。采取“线上+线下”相结合的方式，开展丰富多彩的宣传教育活动。充分利用辖区LED电子显示屏、村级网格群等，采取播放村村响、在道路沿线悬挂宣传横幅、面对面宣讲等方式，向广大群众和驾驶员耐心细致地讲解交通违法行为的危害性，提升广大道路交通参与者的交通安全和自我防护意识，倡导安全驾驶、平安出行。

强化源头管控，排查风险隐患。紧紧围绕道路交通事故预防“冬季攻势”工作，全面开展道路交通安全隐患排查行动，对重点路口路段进行认真分析研究，对排查出的所有隐患逐一拍照登记，督促整改落实到位。实现了“安全风险研判、整改情况反馈”的闭环管理机制。

强化协同共治，严查交通违法。科学分析辖区内冬季突出道路交通安全违法行为规律特点，在一早一晚、赶集日、节假日等重点时段联合执法部门对车辆违法行为进行突击检查和集中整治，做到发现一起、严处一起，最大限度消除道路交通事故风险隐患。自道路交通事故预防“冬季攻势”行动开展以来，查处各类道路交通事故违法行为60余起，有效维护了辖区内道路交通安全。

（秦伶妍 张君军）

●

梳子铺乡『三个强化』助推『冬季攻势』行动

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●